

# Ελληνο-ρωσική επιχειρηματική συνεργασία

Σχετικό Μνημόνιο υπέγραψε ο Σύνδεσμος βιομηχανιών  
βορείου Ελλάδος

**Μνημόνιο συνεργασίας** υπέγραψαν χθες ο Σύνδεσμος βιομηχανιών βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) και η Υπηρεσία προώθησης επενδύσεων και εξαγωγών του εμπορικού και βιομηχανικού επιμελητηρίου Μόσχας, στο πλαίσιο της ελληνικής επιχειρηματικής αποστολής που πραγματοποιείται στην πρωτεύουσα της Ρωσίας.

Στο μνημόνιο οι δύο φορείς δεσμεύονται ότι θα καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για την ανάπτυξη επιχειρηματικών συνεργασιών μεταξύ των δύο χωρών και την ενδυνάμωση των επιχειρηματικών σχέσεων μεταξύ των μελών των δύο φορέων.

Στην επιχειρηματική αποστολή, την οποία διοργάνωσε ο ΟΠΕ με την υποστήριξη του ΣΒΒΕ, συμμετέχουν επιχειρήσεις της Βόρειας Ελλάδας, από τους κλάδους ειδών διατροφής, ένδυσης, δομικών υλικών και χημικών.

## Νέα ιστοσελίδα

Βήμα επιχειρηματικού διαλόγου για τους



επιχειρηματίες και τους πολίτες της βόρειας Ελλάδας άνοιξε ο Σύνδεσμος βιομηχανιών βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ), με τη λειτουργία της ιστοσελίδας με τίτλο «Η γνώμη σας είναι σημαντική», που λειτουργεί από την 1η Δε-

κεμβρίου στην ηλεκτρονική διεύθυνση <http://www.business-dialogue.gr>.

Στόχος της πρωτοβουλίας είναι η συλλογή απόψεων, η έρευνα γνώμης και η διενέργεια δημοσκοπήσεων. Στον ιστοχώρο οι ενδιαφερόμενοι έχουν τη δυνατότητα να καταθέσουν την άποψή τους για μια σειρά από αναπτυξιακά ζητήματα της Βόρειας Ελλάδας ή για θέματα της οικονομικής επικαιρότητας.

Την παρούσα χρονική περίοδο βρίσκονται σε εξέλιξη δυο έρευνες γνώμης με αντικείμενα την "αποκέντρωση υπηρεσιών του δημόσιου τομέα για την περιφερειακή ανάπτυξη και τη διευκόλυνση της επιχειρηματικότητας", και τη "Θεσσαλονίκη και τις ελλείψεις της σε υποδομές". Διεξάγονται ακόμη τρεις δημοσκοπήσεις με αντικείμενα το "ρόλο της βιομηχανίας στην οικονομία της Βόρειας Ελλάδας", "τις δυσκολίες και τα εμπόδια στην άσκηση της επιχειρηματικής δραστηριότητας - κρίσιμα ζητήματα για την ανάπτυξη των επιχειρήσεων", και τη "Θεσσαλονίκη και την ανάπτυξή της τα επόμενα χρόνια".